PRUEBA DE TERCER PERIODO DE
MATEMATICAS - GRADO 11

1 La siguiente representacién grafica corresponde a una funcién, de la cual se puedeAFIRMAR que
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c Su pendiente es 3 y corresponde a una funcién afin creciente.
c Es una funcién lineal y la expresién algebr/aica que la modela es Y= 3x
c Es una funcién afin y su expresién algebr/aica que la modela es Y= 2x-1

¢ esuna funcidén afin y su pendientes es 2.




RESPONDER LAS PREGUNTAS 2, 3 Y 4 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACION.

Una empresa dedicada alquiler de vehiculo, decide representar graficamente el valor a pagar por el alquiler de un
vehiculo, el cual incluye un costo fijo. El costo del alquiler varia segiin nimero de kilémetros recorridos. El
resultado obtenido fue el siguiente.
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Por cada kilémetro que recorra el vehiculo rentado el valor a pagar por el alquiler se incrementa en

c $20.000
c $ 3.000
c $ 30.000

c $ 5.000




RESPONDER LAS PREGUNTAS 2, 3 Y 4 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACION.

Una empresa dedicada alquiler de vehiculo, decide representar graficamente el valor a pagar por el alquiler de un
vehiculo, el cual incluye un costo fijo. El costo del alquiler varia segiin nimero de kilémetros recorridos. El
resultado obtenido fue el siguiente.
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La funcién que permite modelar el valor a pagar por el alquiler del vehiculoC (k), seglin el nimero de kilémetros
recorridos (K ) es

c C(k)= 2.000K -20.000
c C(k)= 30.000 K + 20.000
c C(k)= 3.000K +20.000

c C(k)= 2.000K+20.000

¢Cual es La ecuacién de la recta que pasa por el punto de coordenada (-2,-5) y es paralela a la recta cuya

ecuacion es 7

C
c Y= 2x-5

C
c y=2x+4




La tarifa de una empresa de mensajeria con entrega domiciliaria es de $ 6.450 por tasa fija mas $ 420 pesos por
5 cada kilogramo de peso de la encomienda. Si Carlo pagé por el envié de una encomienda el valor de $ 14.100. El
numero de kilogramos enviado fue de

(.14
(.12
r6

r18

RESPONDE LAS PREGUNTAS 7 Y 8 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACION.
Se tiene una funcién f(x)= - x2+4.

De la funcién se puede afirmar que

Su dominio son todos los nimeros reales positivos.
No tiene raices en el conjunto de los reales.

El vértice de la funcion tiene como coordenada (0,4).
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Su grafica es una parabola que abr/e hacia arriba.

RESPONDE LAS PREGUNTAS 7 Y 8 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACION.
Se tiene una funcién f(x)= - x2+4.

Una persona afirma que el rango de esta funcién son todos los nimeros reales, esta afirmacién es

c Verdadera, dado que, al evaluar un nimero real en la funcién, el resultado es otro nimero real.
c Falsa, porque solo se pueden evaluar en la funcidn el cero y los reales positivos.
c Falsa, porque el rango de la funcidén son los reales desde menos infinito hasta el 4.

c Verdadera, porque al evaluar cero (0) en la funcién, el resultado es 4.

Si la parabola de la funcién y= 1X + bx +3, la cual pasa por un punto de coordenada (2,3). El valor del
coeficiente lineal (b) en dicha funcién cuadratica es
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Los puntos (6, 12) y (0,-6) pertenecen a una recta. Un tercer punto en esta recta es

~ (33)
-~ @D
c (7,16)

c (1-4)

El costo C de envid de un paquete postal deP kilogramos exactos es de 10 pesos por el primer kilogramo y 3
pesos por cada kilogramo adicional. La férmula que perite modelar el costo es:

c C=10 +3P
c C=10P + 3
c C=10 + 3 (P-1)

c C=10P +7

1 Observa la siguiente representacion grafica la cual correspondiente a una funcién.

La funcién que modela la siguiente representacion grafica es

c f(x)= - x3- 2x + 3
c f(x)= -2x% - x +3
c f(x)=-x2-2x-3

f(x)=-x2-3x + 3




Si la funciéon , entonces la afirmacionFALSA es

c f (-2)=0
c f(0)= -2
c f(1)=0

- oa 0z . xr+4 . oa
13 | La siguiente funcién corresponde a una funcién racional f(x} = — , el dominio de esta funcién es
r—1

¢ Dom (f) = (—e0,—3) U(3.3) U (3 24)
¢ Dom (f) =R —{3}
¢ Dom (f) = (-3} U (3.004)

c Dom (f) = r*-{3}

., . x+4
14 En la funcién racional f[x) — n ; €s CORRECTO aformar que

c tiene una asintota vertical X= -1 y una asintota horizontal Y= 2
c tiene una asintota vertical X=1
c tienen una asintota vertical X=1 y una asintota horizontal Y= 1

c la funcién no tiene asintotas verticales ni horizontales.

La velocidad de un objeto estad dada por la expresién ,donde d es la distancia (en metros) y t es el tiempo (en
5 segundo). Tomando constante la distancia d= 100m, la funcién velocidad es ,Los valores del tiempos para los

cuales la velocidad del cuerpo tiene un valor determinado es

c todo el conjunto de los reales positivos.
c El conjunto de los reales positivos mas el cero.
c El conjunto de los reales negativos.

c todos los reales excepto el cero




En cuadl de los siguientes casos X= -1 pertenece al dominio de dicha funcion.

c f(x)=—x

o f(x)=+x—-1

17 ¢Cual de las siguientes representaciones graficas corresponde a la funcién % —1 ¢ (verimagen)

_1".' = —%Xx




: RESPONDE LAS PREGUNTAS 19 Y 20 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACION.
El volumen de un cilindro (ver imagen) se calcula con la siguiente expresiérMW=2?r2h, donde V es el volumen (en

metros clbicos), r es el radio (en metros) y h es la altura del cilindro (en metros). El cilindro tiene un volumen
constante de 216 m3 .
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. RESPONDE LAS PREGUNTAS 19 Y 20 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACION.
El volumen de un cilindro (ver imagen) se calcula con la siguiente expresiérMW=2?r2h, donde V es el volumen (en

metros clbicos), r es el radio (en metros) y h es la altura del cilindro (en metros). El cilindro tiene un volumen
constante de 216 m3 .

Si Carlos desea construir un tanque en forma cilindrica que tenga el mismo volumen y con un radio 2 m, el
cilindro debe de tener una altura en metros de

216
o=

54
o h=—
~ h=846n




En un batallén, un grupo de soldados ordenados alfabéticamente dijeron un nimero siguiendo un patrén, como se
muestra en la tabla.

Soldado Soldado M Solkdado N Soldado O Soldado P SoldadoQ Soldado R
MNUmErs

dicho por

e 1 5 13 29 61 125

El soldado M por ser el primero dijo el nUmero 1. éCudl de las siguientes opciones muestra una expresion
algebr/aica que permite determinar el nimero dicho por cada soldado?

x3, donde x es el nimero dicho por el soldado que esté cuatro puestos antes.
29 x. donde x es el nimero dicho por el soldado que esta tres puestos antes.
6x-1, donde x es el niUmero dicho por el soldado que estad dos puestos antes.

2x+3, donde x es el nimero dicho por el soldado inmediatamente anterior.
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1 RESPONDE LAS PREGUNTAS 22 A 24 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMCION.
Una baldosa rectangular mide de largo x+7 y de ancho x+2.

Largo=x+7

=X+2

Ancho

e

La funcién que permite calcular el drea de la baldosa en funcién de x es

c A(x)= 2x+9
c A(X)= x2 +14
c A(x)= x2 4+9x + 14

c A(x)=9x




P RESPONDE LAS PREGUNTAS 22 A 24 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMCION.

Una baldosa rectangular mide de largo x+7 y de ancho x+2.

Largo=x+7

-

=X+2

Ancho

g

Si se pegan 18 baldosas en un piso rectangular en tres hilaras de seis baldosas cada una, por el lado mas largo,
una seguida de la otra, el perimetro del piso es

c 18x+96
c 9x+48
c 18x+18

c 3x+7

. RESPONDE LAS PREGUNTAS 22 A 24 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMCION.
Una baldosa rectangular mide de largo x+7 y de ancho x+2.

Largo=x+7

-

=X+2

Ancho

g

Si x=13 cm., {Cuéntas baldosas se necesitan para cubr/ir un piso de area de 45.000cr ?

c 450
c 100
c 250

c 150




En el laboratorio se logra identificar que un micro-organismo cada minuto que pasa se duplica el nimero de
micro- organismos existentes, obteniéndose como resultado la siguiente tabla:

Mumero de minutos Namero de micro-

transcurridos (x)

organismos F(x)

1 2
2 4
3 B
4 16
5 32

La funcién que permite calcular el nimero de micro - organismos segun el nimero de minutos transcurridos es

c f(x)= 2x, y es una funcién lineal.
c f(x)= 2x?, es una funcién cuadratica.
c f(x)= 2%, es una funcién exponencial.

c f(x)= x(x+1), y es una funcién cuadrética

. De la siguiente grafica NO ES CORRECTO afirmar que:
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La coordenada del vértice

r .

es (4,1).

c Es una ecuacién de 2° grado cuya férmula es f(x)= - ¥ +2x+3

c Los puntos de corte con el eje x son de la forma (x, 0).

c El punto de corte con el eje Y se obtiene haciendo X=0 en la funcién de la parabola, por lo tanto, sera (0,3).




- La siguiente representacidn grafica corresponde a una funcién racional.
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iCual de las siguientes expresiones algebr/aicas permite modelar la dicha funcién.

o f)=—

~ flx)=

x-2
x?-1

o fx)=1—x?

- flx) = I’;.:six:::ﬂ

25ix=0

27 La siguiente funcién corresponde a una funcién radical fl:x) - x — 4 . El dominio y el rango de la

funcién es

C Domf=(—4w); Ran(f)=R*+ {0}

- Domf = (—o0,—4); Ran(f) =R*+{0}
 Domf =(4,); Ran(f)=R

c Domf =(4,x); Ran(f)=R*+{0}




5 RESPONDE LAS PREGUNTAS 30 Y 31 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE FUNCION.

El 4rea de un circulo se calcula mediante la expresién A= ?¢. Donde A es el rea del circulo (en metros),r el
radio del circulo (en metros).

Si se desea establecer una funcién que permita calcular el radio del circulo en funcién de su area, la expresion
qgue permite calcular el radio del circulo es

r(A) = mA®
r(4) =%
Ay = 3




. RESPONDE LAS PREGUNTAS 30 Y 31 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE FUNCION.

El 4rea de un circulo se calcula mediante la expresiéon A= ?¢. Donde A es el area del circulo (en metros),r el
radio del circulo (en metros).

Si Juan desea construir una piscina de forma circular con un area de 196n? . El radio del terreno circular debe
medir en metros

o = 38.416m

e
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gRES_POMDE LAS PREGUNTAS 32 y 33 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACION.

;Jvna_furicéén de utilidad puede modelarse empleando una funcién cuadrdtica f'[::x} —axl+bx+e
C donde XTes el nimero de unidades producidas y vendidas. Si para un articulo determinado = -10, b = 1.760y c =
- 5.000.

¢Cual es la utilidad maxima de la empresa?

$76.940

$ 154.880

$ 155.380

$ 232.320

o IS IS IS




1 RESPONDE LAS PREGUNTAS 32 y 33 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACION.

Una funcién de utilidad puede modelarse empleando una funcién cuadratica f'['x} —axZ 4+ bhx 4+

donde x es el nimero de unidades producidas y vendidas. Si para un articulo determinado = -10, b = 1.760y c =
- 5.000.

El nimero de articulos que la empresa debe producir y vender para obtener la utilidad maxima es

20 0 O D

880

88

80

1.760




